
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

25 червня

21:48 У Скелі визнали загибель 25 бійців
поза фронтом, але не коментують
обставини

21:11 Зеленський затвердив СБУ 40-денну
операцію впливу на Росію для
закінчення війни

20:36 Волейбольна збірна України
сенсаційно обіграла італійців у Лізі
націй 

20:20 «Скорочення і приниження
професійної гідності»: акторка з
театру Заньковецької заявила про
утиски з боку гендиректора

Сокальська кераміка увійшла до переліку
нематеріальної культурної спадщини України
ТАНЯ НАТІ 25 червня 12:37

Міністерство культури України включило елемент "Традиція побутування та мистецтво створення
Сокальської кераміки" до Національного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини. Про
це повідомив Департамент з питань культури, національностей та релігій Львівської ОДА.

- Це важливе визнання унікальної мистецької традиції, яка зародилася на Сокальщині та збереглася до
наших днів. Особлива цінність цієї спадщини в тому, що вона залишається живою. Її не лише зберігають
в музеях чи на сторінках книжок. Її продовжують творити майстри, вона присутня в побуті, родинних
традиціях та культурному житті наших людей, - заявив голова Львівської ОДА Максим Козицький.

Сокальська кераміка вирізняється серед інших гончарних традицій завдяки своїй впізнаваній стилістиці:
широким, лаконічним мазкам зелених, жовтих і коричневих відтінків на білому тлі. Для виробів
характерні масштабні декоративні сюжети з птахами, рослинними мотивами - гілками, квітами,
соняшниками, розетами, а інколи й зображеннями годинників. Такими орнаментами оздоблюють кахлі,
тарелі, глечики, дзбанки, миски та інший посуд для води й олії.

Не менш важливою є й технологія виготовлення цієї кераміки. Вона є складною багатоступеневою
системою традиційного ручного гончарства. Процес охоплює підготовку глини, формування виробу на
гончарному крузі, нанесення білого ангобу, ритування, кілька етапів випалу та декорування поливами.  

Цей елемент став уже 12-м зі Львівщини, внесеним до Нацпереліку нематеріальної культурної
спадщини. До списку раніше включили: Яворівську дерев’яну забавку, Яворівський пиріг, різдвяну
сферичну звізду (Жовківщина), надсянську говірку, глинянський візерунковий текстиль, городоцький
шов, дзвонарство, бойківську писанку, засипану капусту Жидачівщини, сокальську сорочку та обряд
"Заплітання долі" зі Стрийщини.

Новини по темі: Традиції Міністерство культури Культура Львівська область

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/LvivskaODA

22 червня на Рівненщині до обласного переліку елементів нематеріальної культурної спадщини
включили традицію виготовлення прямокутної хустки з вишивкою на чотири кути, а також
мистецство вишитих картин із зображенням бузку.  

У листопаді 2025 року стало відомо, що Таврійський розпис внесли до списку нематеріальної
спадщини від Миколаївщини.

У березні 2025 року начальник Львівської ОВА Максим Козицький повідомив, що сокальська
сорочка увійшла до Національного переліку нематеріальної культурної спадщини України. 
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День Конституції України 2026:
коли святкують, дата та історія
свята
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Замість Каховського
водосховища: яку ціну Україна
заплатить за новий Великий Луг
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Сиділи на дереві і плакали: у
Карпатах врятували двох
осиротілих ведмежат
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